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SESIÓN ORDINARIA Nº 54 (mayo 15 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 916. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr.  Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel y el señor Alcalde, informe de Comisión de Administración y Finanzas N° 36

anteriormente expuesto, sobre Modificaciones Presupuestarias del Presupuesto Municipal:

Reasignar Presupuesto – Suplementar Contratas para Jornada Completa Inspectores, por un

monto de M$ 7.034 y Reasignar Presupuesto - Suplementar Acceso Internet para Habilitar

Dependencia Municipal, por un monto de M$ 7.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 917. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr.  Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignar Presupuesto – Suplementar Contratas para Jornada Completa Inspectores, por un

monto de M$ 7.034. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 918. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr.  Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignación  Presupuesto  –  Asignar  Fondos  a  Acceso  internet,  para  Habilitación

Dependencia Municipal, por un monto de M$ 7.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 919. Se aprueba por unanimidad

de  los  Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn

Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, liberar los recursos del Programa Delegación de

Metrenco, por el mes de mayo de 2018. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 920. Se aprueba por unanimidad

de  los  Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn

Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,

iniciativa de inversión en el  Presupuesto de Gastos año 2018,

Proyecto  PMU "Construcción  Sede  Social  Población  Pulmahue

Oriente", por un monto de M$ 22.458.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 921. Se aprueba por unanimidad

de  los  Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn

Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Incorpora  y  Asigna  Recursos  -  Proyectos  PMU  "Construcción

Sede Social   Población Pulmahue Oriente", por un monto de M$

22.458.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 922. Se aprueba por unanimidad

de  los  Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn

Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Salud,

Reasignar Presupuesto – Pago Asignación de Mérito a Personal a

Contrata, por un monto de M$ 1.975.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 923. Se aprueba por unanimidad

de  los  Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn

Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,

iniciativa de inversión en el  Presupuesto de Gastos año 2018:

Cód.  0362  Const.  y  Habilitación  Servicio  Dental,  Posta  Rural

Laurel Huacho, Comuna Padre Las Casas”, por un monto de M$

27.151.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 924. Se aprueba por unanimidad

de  los  Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn

Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,

Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Incorporar y

Reasignar Presupuesto – Donación Embajada de Japón, iniciativa

de inversión Const.  y  Habilitación Servicio  Dental,  Posta  Rural

Laurel Huacho, Comuna Padre Las Casas”, por un monto de M$

27.151.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 925. Se aprueba por unanimidad

de  los  Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn

Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Incorporar Saldo Final de Caja con Destino Obligado –

Programa Centro Diurno Adulto Mayor Pu Kimche Ni Ruka, por

un monto de M$ 400.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 926. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra.

Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi  y Sr.  Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Salud,

Mayores  Ingresos  -  Recuperación  Licencias  Médicas,  por  un

monto de M$ 90.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 927. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra.

Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi  y Sr.  Jaime

Catriel, Modificación  Presupuestaria  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Subvención  a

Corporación de Deportes, por un monto de M$ 27.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 928. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra.

Evelyn  Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime

Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Reasignar Fondos - Subvenciones Varias,

por un monto de M$ 31.289.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 929. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra.

Evelyn  Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime

Catriel  y  el  señor  Alcalde, otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria  2018  al  Comité  de  Pequeños  Agricultores  We

Ruka, por un monto de $ 1.998.206, para adquisición de mezcla,

urea, cal, rango, entre otros.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 930. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018  a  la  Comunidad  Indígena  Lleuful  Sandoval,  por  un  monto  de  $  1.275.000,  para

equipamiento implementación Sede Social.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 931. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria
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2018 a la Comunidad Indígena Juan Canio We Mapu, por un monto de $ 510.000,  para

adquisición de materiales para bordado en cinta.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 932. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra.

Evelyn  Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime

Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Municipal,  Subvención  Municipal  Club  Deportivo

Unión San  Ramón  Independiente  de  Padre  Las  Casas,  por  un

monto de M$ 980.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 933. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra.

Evelyn  Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime

Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal,  Subvención  Municipal  Ballet  Folclórico

de Padre Las Casas, por un monto de M$ 3.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 934. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra.

Evelyn  Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime

Catriel  y  el  señor  Alcalde,  otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria  2018  al  Club  Deportivo  Unión  San  Ramón

Independiente de Padre Las Casas, por un monto de M$ 980,

para compra de implementación deportiva.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 935. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra.

Evelyn  Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime

Catriel  y  el  señor  Alcalde,  otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria 2018 al Ballet Folclórico de Padre Las Casas, por

un  monto  de  M$  3.500,  para  la  compra  de  indumentaria

folklórica.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 936. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al  Taller  Laboral  Las  Hormiguitas,  por un monto de $ 500.000,  para adquisición de

vellones y telas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 937. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Taller Laboral El Progreso, por un monto de $ 500.000, para adquisición de pinturas

de lates y otros. Artículo de madera.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 938. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018  al  Taller  Laboral  el   Fruto  de  Nuestro  Esfuerzo,  por  un monto de $  500.000,  para

adquisición de telas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 939. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Taller Laboral Maravilla de Pulmahue, por un monto de $500.000, para adquisición

de figuras en yeso y pintura.
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 940. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 a Taller Laboral Las Águilas, por un monto de $500.000, para adquisición de pinturas,

yesos y artículos de madera.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 941. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018  al  Taller  Laboral  Rayén  Mapu,  por  un  monto  de  $500.000,  para  adquisición  de

bastidores, clavos y lanas entre otros.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 942. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Taller de Manualidades la Esperanza de Meza, por un monto de M$ 500.000, para

adquisición de implementos de costura.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 943. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018  al  Comité  de  Pequeños  Agricultores  Palihue,  por  un  monto  de  $1.060.000,  para

adquisición de máquina esquiladora para ovejas, peine y cuchillo.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 944. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 a la Agrupación Tercera Edad San Antonio, por un monto de $350.000, para realizar

actividades recreativas (viaje a la costa, Activ. de planificación)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 945. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 a la Junta de Vecinos Huichahue Sur 2 N° 41-B, por un monto de $ 1.500.000, para

adquisición de implementos para sede social (sillas, termo, vajilla entre otros)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 946. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Club de Tenis Unión Padre Las Casas, por un monto de $200.000, para adquisición de

tarros de pelotas y trofeos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 947. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Jaime

Catriel y el señor Alcalde, autorizar la celebración del contrato para el Servicio de Transporte

Escolar Rural para Jardines Infantiles y Salas Cuna VTF JUNJI,  con el oferente Empresa de

Transporte  de  Buses  Rocabus  Limitada,   R.U.T.  76.081.200-5,  por  un  monto  total  de  $

95.200.000,  impuestos  incluidos,  para  los  Establecimientos  de  Chomío,  Pichi  Keche,

Metrenco y Truf Truf, por el periodo comprendido entre los meses de mayo y diciembre de

2018.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 948. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Jaime

Catriel y el señor Alcalde, compromiso de financiamiento con cargo al Presupuesto Municipal

del año 2019, para el Estudio Plan Regulador Comunal en conjunto con Seremi de Vivienda y

Urbanismo, que será postulado al Plan Estrategia Gestión de Inversión Regional 2019 (PEGIR),
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por un monto estimado que podría variar entre M$ 16.000.- y M$ 32.000.- en la eventualidad

que los recursos sean efectivamente asignados.


